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COFFRETS COULEURS AQUARELLES
Watercolors boxes

PARIS
1830

Collection Musée Concept Store - Museum Concept Store Collection

ColleCtion PoChe
pocket collection 

ColleCtion Classique 
classique collection

ColleCtion diamant
diamond collection

ColleCtion bois
wooden collection

aCCessoires aquarelle
watercolor accessories



Boîte fermée
Box close

Tranche
Side

Michel Ange ‘la 
création’

ref : 53948

Dali ‘rêve d’une 
abeille’

ref : 53986

Leonard de Vinci 
‘la joconde’
ref : 53979

Monet ‘les 
nympheas’
ref : 53955

Van Gogh ‘café de 
nuit’

ref : 53931

Van Gogh ‘les 
amandiers’
ref : 53962

Boîte ouverte
Box open

Collection Poche
Pocket collection

boîte carton - 12 demi godet - 13 x 9 x 2 cm - cardboard set - 12 half pans - 13 x 9 x 2 cm

Collection poche - Pocket collection
p.4

Boîte noire
Black box

Boîte brune
Brown box

Boîte crème
Unbleached box

Primaire 
ref : 53993

Intense 
ref : 54471

Pastel 
ref : 54488



Boîte fermée
Box close

Tranche
Side

Boîte ouverte
Box open

Personnalisation de l’image
- Customization Image

Personnalisation collection poche
Customization pocket collection

boîte carton - 12 demi godet - 13 x 9 x 2 cm - cardboard set - 12 half pans - 13 x 9 x 2 cm

choix de 3 couleurs de boîte
- 3 box colors to select

Noir - Black

Brun - Brown

Crème - Cream

Collection poche - Pocket collection
p.5

Palette de couleurs personnalisable : 
choix de 12 couleurs sur une gamme 
de 60 couleurs - Customizable color 
palette: selection of 12 colors from a 
range of 60 colors



Boîte bleu royal
Royal Blue box

Ref : 84355

Boîte rose
Pink box

Ref : 84331

Boîte noir
Black box

Ref : 28502

Boîte bleu foncé
Deep blue box

Ref : 60991

Collection Classique - Classic colletction p.6

Boite Aquarelle Collection Classique
Classic collection Watercolor Mini Box

12 demi godets - 12,5 x 7 x 2 cm - pochette velours -  4 couleurs de boîte - 
12 half-pans -12,5 x 7 x 2 cm cm - velvet pouch - 4 box colors



Collection Classique - Classic colletction p.7

Boite Aquarelle Collection Classique
Classic Collection Watercolor Mini Box

Boîte bonjour 24
Bonjour 24 box

24 demi godet - 1 pinceau en martre - pochette 
velours

24 half pans - sable brush - velvet pouch 
22 x 7 x 2 cm
Ref : 28519

Boîte bonjour 36
Bonjour 36 box

36 demi godet- 1 pinceau en martre - pochette 
velours

36 half pans - sable brush - velvet pouch 
22 x 9,5 x 2 cm

Ref :28526

Boîte bonjour 48
Bonjour 48 box

48 demi godet - 1 pinceau en martre - pochette 
velours

48 half pans - sable brush - velvet pouch 
22 x 11,5 x 2 cm

Ref : 28533



Boîte Mini ‘Jaune Doré’
Mini box ‘Golden yellow’

Ref : 53856

Boîte Mini ‘Noire Intense’
Mini box ‘Intense black’

Ref : 28489

Boîte Mini ‘vert Anis’
Mini box ‘Lime green’

Ref : 53849

Boîte Mini ‘Turquoise clair’
Mini box ‘Light turquoise’

Ref : 53863

Collection Diamant - Diamond colletction p.8

Boite Aquarelle Mini Collection Diamant
Diamond Collection Watercolor Mini Box

12 demi godets - 9 x 6 x 1,3 cm - pochette velours -  4 couleurs de boîte - 
12 half-pans -9 x 6 x 1,3 cm - velvet  pouch - 4 box colors



Personnalisation boîte mini - Customization mini box

Logo personnalisé 
- Co Branding

Personnalisation - Boîte mini aquarelle
Customization - mini box

p.9

Palette de couleurs personnalisable : 
choix de 12 couleurs sur une gamme 
de 60 couleurs - Customizable color 
palette: selection of 12 colors from a 
range of 60 colors

Pinceau retractable en martre
Sable retractable brush 

Ref : 53948

OPTIONS

Broderie personnalisable 
- Customizable Embroidery

Couleur personnalisable 
de la boîte

- Customizable box Color

12 demi godets - 9 x 6 x 1,3 cm - pochette lin fait main  - 
12 half-pans -9 x 6 x 1,3 cm - handcrafted linen pouch 



Collection Diamant - Diamond colletction

Boîte Réservoir ‘Bleu Royal’
Tank box ‘Royal blue’

Ref : 53825

Boîte Réservoir ‘Noire Intense’
Tank box ‘Intense black’

Ref : 28496 

Boîte Réservoir ‘Rouge Cardinal’ 
Tank box ‘Cardinal red’

Ref : 28000

Boîte Réservoir ‘Néon Violet’
Tank box ‘Intense violet’

Ref : 53832

p.10

Boite réservoir Collection Diamant 
Diamond Collection Watercolor tank Box

12 demi godets - 9 x 6 x 2 cm -  pochette velours -  4 couleurs de boîte - 
12 half-pans - 9 x 6 x 2 cm - velvet pouch - 4 box colors



Personnalisation boîte réservoir - Customization tank box

Logo personnalisé 
- Co Branding

Couleur personnalisable 
de la boîte

- Customizable box Color

Palette de couleurs personnalisable : 
choix de 12 couleurs sur une gamme 
de 60 couleurs - Customizable color 
palette: selection of 12 colors from a 
range of 60 colors

Pinceau retractable en martre
Sable retractable brush 

Ref : 53948

Personnalisation - Boîte réservoir aquarelle
Customization - Watercolor tank box

OPTIONS

12 demi godets - 9 x 6 x 2 cm - pochette lin fait main - 
12 half-pans - 9 x 6 x 2 cm - handcrafted linen pouch

Broderie personnalisable 
- Customizable Embroidery

p.11



Boite métal Aquarelle Collection Diamant  
Diamond collection Watercolor metal box

Boîte métallique aquarelle laquée 
lacqued metal box

Ref : 28540
16 demi godets - 14 x 17 x 2 cm - pochette velours - pinceau retractable en martre -

 16 half-pans -14 x 17 x 2 cm -velvet pouch - sable retractable brush

Boîte métallique fait main 
Hand made metal box

Ref : 29097
48 demi godets - 21 x 14 x 2,8 cm -1 crayon - 2 pinceaux en martre -

48 half-pans -21 x 14 x 2,8 cm - 1 pencil - 2 sable brushes

Collection Diamant - Diamond colletction p.12



Boîte métallique de luxe 
Luxury metal box

Ref : 54020

Boite métal Aquarelle Collection Diamant  
Diamond collection Watercolor metal box

Collection Diamant - Diamond colletction p.13

48 maxi godets - 36 x 18 x 4,5 cm  - 3 pinceaux en martre - 
48 maxi pans - 36 x 18 x 4,5 cm - 3 sables brushes



Coffrets bois Aquarelle Nuances Assorties  
Multi Shades Watercolor wooden box

‘PLEIN AIR’ Coffret aquarelle marron - 
‘PLEIN AIR’ Watercolor Brown box 

Ref : 53857

‘PLEIN AIR’ Coffret aquarelle noir
‘PLEIN AIR’ Watercolor Black box  

Ref : 53863

Collection bois - Wooden collection p.14

24 demi godets -11,5 x 12,5 x 3,8 cm - pinceau retractable en martre
24 half-pans - 11.5 x 12.5 x 3.8 cm - retractable sable brush



Coffrets bois Aquarelle Nuances Assorties  
Multi Shades Watercolor wooden box

‘BOITE POUCE’ Boite aquarelle box 
‘BOITE POUCE’ Watercolor box

Ref : 36163

Collection bois - Wooden collection p.15

24 demi godets -23,5 x 18,5 x 6,5 cm - 1 palette - 2 pinceaux - 1 crayon - 1 carnet dessin 10x6 cm - coupelle en laiton - 
bandouliere reglable - 

24 half-pans - 23.5 x 18.5 x 6.5 cm - 1 palette - 2 brushes - 1 pencil - 1 sketchbook 10x6 cm - brass dish - adjustable shoulder 
strap



Pinceaux retractable de voyage
Retractable travel brush

Pochette pour boîtes Aquarelles
Watercolor box pouch

Pinceau retractable en martre 
retractable sable brush

Ref : 53948

Set de 4 pinceaux retractables en martre 
dans une pochette plastique transparent

Set of 4 retractables sables brushes
in a transparent plastic pouch

Ref : 53344

Pochette lin pour boite d’aqurelle
Linen pouch for watercolor box

15 x 10 x 1 cm
Ref. 90486

Pochette lin pour boite d’aqurelle
Linen pouch for watercolor box

26,5 x 14,5 x 1 cm
Ref. 90479

Palette en laiton
Brass paddle

0 6cm
Ref. 16349

/

Accessoires Aquarelle - Watercolor accessories p.16



SET COULEUR ACRYLIQUE
Acrylics Colors Set

PARIS
1830

ColleCtion PoChe

pocket collection 
 

Set aCrylique de 8 tubeS

Acrylic 8 tubes set

ColleCtion boiS
wooden collection

Collection Musée Concept Store - Museum Concept Store Collection



Boîte fermée
Box close

Tranche
Side

Primaire 
ref : 53740

Intense 
ref : 53719

Pastel 
ref : 53702

Boîte ouverte
Box open

Collection Poche
Pocket collection

boîte carton - 5 tubes 20ml - 13 x 9 x 2 cm - cardboard set - 5 tubes 20ml - 13 x 9 x 2 cm

Collection poche - Pocket collection
p.18

Boîte noire
Black box

Boîte brune
Brown box

Boîte crème
Unbleached box

Michel Ange ‘la 
création’

ref : 53658

Dali ‘rêve d’une 
abeille’

ref : 53665

Leonard de Vinci 
‘la joconde’
ref : 53894

Monet ‘les 
nympheas’
ref : 53672

Van Gogh ‘café de 
nuit’

ref : 53689

Van Gogh ‘les 
amandiers’
ref : 53696



Boîte fermée
Box close

Tranche
Side

Boîte ouverte
Box open

Personnalisation de l’image
- Customization Image

Personnalisation coffret Acrylique
Customization Acrylic box

boîte carton - 5 tubes 20ml - 13 x 9 x 2 cm - cardboard set - 5 tubes 20ml - 13 x 9 x 2 cm

choix de 3 couleurs de boîte
- 3 box colors to select

Noir - Black

Brun - Brown

Crème - Cream

Collection poche - Pocket collection
p.19

Palette de couleurs personnalisable : 
choix de 5 couleurs sur une gamme 
de 160 couleurs - Customizable 
color palette: selection of 5 colors 
from a range of 160 colors



Set Acrylique 8 tubes - Acrylic set 8 tubes

HOKUSAI ‘The Great Wave 
of Kanagawa’
Ref : 53788

KLIMT ‘The Kiss’
Ref : 53801 

BOTTICELLI ‘The birth of 
Venus’ 

Ref : 53825

VERMEER ‘The girl with a 
pearl earing’
Ref : 53795

MONET ‘Bath at la 
Grenouillere’
Ref : 53818

VANGOGH ‘Starry Night’
Ref : 53832

MONET ‘The artist’s garden 
in Giverny’ 
Ref : 53849

SIGNAC ‘Antibes, small port 
of Bacon’

Ref : 53856

Set Acrylique Oeuvres et Nuances 
 Painting and Shades Acrylic Set

ColleCtion n°1 : oeuvreS artiStiqueS - Artistic pAintings

p.20

8 tubes 20 ml - 1 pinceau - 19 x 17 x 2,5 cm - 8 modèles - 8 tubes 20 ml - 1 brush - 19 x 17 x 2.5 cm - 8 models



Set Acrylique 8 tubes - Acrylic set 8 tubes

Nuances ‘INTENSE’
‘INTENSE’ Shades 

Ref : 53863

Nuances ‘ROSE’
‘PINK’ Shades 

Ref : 53887

Nuances ‘VERT’
‘GREEN’ Shades 

Ref : 52910

Nuances ‘PASTEL’
‘PASTEL’ Shades 

Ref : 53870

Nuances ‘BLEU’
‘BLUE’ Shades 

Ref : 52903

Nuances ‘TERRE’
‘EARTH’ Shades 

Ref : 52934

Nuances ‘PRIMAIRE’
‘PRIMARY’ Shades 

Ref : 52941

Nuances ‘PORTRAIT’
‘PORTRAIT’ Shades 

Ref : 52958

Set Acrylique Oeuvres et Nuances 
Painting and Shades Acrylic Set

ColleCtion n°2  : nuanCeS aSSortieS - Assorted shAdes

8 tubes 20 ml - 1 pinceau - 19 x 17 x 2,5 cm - 8 modèles

p.21



Présentoir set Acrylique - Acrylic set display

Collection n°1
Ref : 53917

12 sets acrylique - 150 x 470 x 373 cm
12 acrylic set - 150 x 470 x 373 cm

Collection n°2
Ref : 53924

12 sets acrylique - 150 x 470 x 373 cm
12 acrylic set - 150 x 470 x 373 cm

Présentoir set Acrylique  
Acrylic set display

p.22

Personnalisation
avec le nom de 
votre marque - 

Customization with 
your brand name



p.23Personnalisation set acrylique - Customization acrylic set

Personnalisation de l’image
- Customization image

Palette de couleurs personnalisable : 
choix de 8 couleurs sur une gamme 
de 120 couleurs - Customizable 
color palette: selection of 8 colors 
from a range of 120 colors

Personnalisation - Set Acrylique
Customization - Acrylic set

Votre logo 
- Your logo

PERSONNALISATION DE VOTRE NOM

8 tubes 20 ml - 1 pinceau - 19 x 17 x 2,5 cm  - 
8 tubes 20 ml - 1 brush - 19 x 17 x 2.5 cm - 



Collection bois - Wooden collection

Coffret bois Acrylique Nuances Assorties 
Multi Shades acrylic Woodbox

Coffret acrylique ‘INTENSE’
‘INTENSE’ Acrylic box 

Ref : 54037

Coffret acrylique ‘PRIMAIRE’ 
‘PRIMAIRE’ Acrylic box 

Ref : 27482

Coffret acrylique ‘PASTEL’
‘PASTEL’ Acrylic box

Ref : 54044

Attaches pour 
bandoulière -
Strap Attachments

p.24

12 tubes 20 ml  - 30 x 14,5 x 6 cm - 1 palette + 2 pinceaux + 1 crayon
12 tubes 20 ml - 30 x 14,5 x 6 cm - 1 palette + 2 brushes + 1 pencil

Attaches règlables 
¿[DEOHV�VXU�FKHYDOHW���
Adjustable Attachments for Easel



Collection bois - Wooden collection

Coffret bois Acrylique Nuances Assorties 
Multi Shades acrylic Woodbox

Coffret acrylique ‘BOITE POUCE’ 
‘BOITE POUCE’ Acrylic box

Ref : 36064

p.25

12 tubes  20 ml -23,5 x 18,5 x 6,5 cm - 1 palette - 2 pinceaux - 1 crayon - 1 carnet dessin 10x6 cm - coupelle en laiton 
- bandouliere reglable - 

12 tubes 20 ml - 23.5 x 18.5 x 6.5 cm - 1 palette - 2 brushes - 1 pencil - 1 sketchbook 10x6 cm - brass dish - adjustable 
shoulder strap



Collection bois - Wooden collection

Coffret bois Acrylique Nuances Assorties 
Multi Shades Acrylic Woodbox

p.26

Malette de voyage Acrylique
Acrylic travel kit

17 tubes 20 ml - 1 crayon - 2 tubes de 60 ml - 4 pinceaux synthétique - 1 godet - 1 palette 
17 tubes of 20 ml - 1 pencil - 2 tubes of 60 ml - 4 synthetic brushes - 1 paint cup - 1 palette

43,5 x 28,5 x 8 cm
Ref : 36170

Coffret Prestige Acrylique
Acrylic Luxury box

18 tubes 20 ml - 24 tubes 60 ml - 3 couteaux - 3 pinceaux synthétiques - 1 godet - 1 palette - 5 crayons - 1 
mini carnet

18 tubes 20 ml - 24 tubes 60 ml - 3 knives - 3 synthetics brushes - 1 paint cup - 1 palette - 5 pencils - 1 mini 
book

45,5 x 31 x 20 cm
Ref : 36217



SET COULEUR A L’HUILE
Oil Colors Set

PARIS
1830

ColleCtion PoChe
pocket collection 

Set huile de 8 tubeS

Oil 8 tubes set

ColleCtion boiS
wOOden cOllectiOn

Collection Musée Concept Store - Museum Concept Store Collection



Collection Poche
Pocket collection

boîte carton - 5 tubes 20ml - 13 x 9 x 2 cm - cardboard set - 5 tubes 20ml - 13 x 9 x 2 cm

Collection poche - Pocket collection
p.28

Boîte fermée
Box close

Tranche
Side

Primaire 
ref : 53252

Intense 
ref : 53214

Pastel 
ref : 53221

Boîte ouverte
Box open

Boîte noire
Black box

Boîte brune
Brown box

Boîte crème
Unbleached box

Michel Ange ‘la 
création’

ref : 53757

Dali ‘rêve d’une 
abeille’

ref : 53900

Leonard de Vinci 
‘la joconde’
ref : 53207

Monet ‘les 
nympheas’
ref : 53191

Van Gogh ‘café de 
nuit’

ref : 53238

Van Gogh ‘les 
amandiers’
ref : 53235



Boîte fermée
Box close

Tranche
Side

Boîte ouverte
Box open

Personnalisation de l’image
- Customization Image

Personnalisation coffret huile
Customization Oil box

boîte carton - 5 tubes 20ml - 13 x 9 x 2 cm - cardboard set - 5 tubes 20ml - 13 x 9 x 2 cm

choix de 3 couleurs de boîte
- 3 box colors to select

Noir - Black

Brun - Brown

Crème - Cream

Collection poche - Pocket collection
p.29

Palette de couleurs personnalisable : 
choix de 5 couleurs sur une gamme 
de 200 couleurs - Customizable 
color palette: selection of 5 colors 
from a range of 200 colors



Set Huile 8 tubes - Oil set 8 tubes

HOKUSAI ‘The Great Wave 
of Kanagawa’
Ref : 52705

KLIMT ‘The Kiss’
Ref : 52729 

BOTTICELLI ‘The birth of 
Venus’ 

Ref : 52743

VERMEER ‘The girl with a 
pearl earing’
Ref : 52712

MONET ‘Bath at la 
Grenouillere’
Ref : 52736

VANGOGH ‘Starry Night’ 
Ref : 52750

MONET ‘The artist’s garden 
in Giverny’ 
Ref : 52767

SIGNAC ‘Antibes, small port 
of Bacon’

Ref : 52774

Set Huile Oeuvres et Nuances 
Painting and shades oil Set

ColleCtion n°1 : oeuvreS artiStiqueS - Artistic pAintings

8 tubes 20 ml - 1 pinceau - 19 x 17 x 2,5 cm - 8 modèles - 8 tubes 20 ml - 1 brush - 19 x 17 x 2.5 cm - 8 models

p.30



Set Huile 8 tubes - Oil set 8 tubes

HOKUSAI ‘The Great Wave 
of Kanagawa’
Ref : 52705

KLIMT ‘The Kiss’
Ref : 52729 

BOTTICELLI ‘The birth of 
Venus’ 

Ref : 52743

VERMEER ‘The girl with a 
pearl earing’
Ref : 52712

MONET ‘Bath at la 
Grenouillere’
Ref : 52736

VANGOGH ‘Starry Night’ 
Ref : 52750

MONET ‘The artist’s garden 
in Giverny’ 
Ref : 52767

SIGNAC ‘Antibes, small port 
of Bacon’

Ref : 52774

Set Huile Oeuvres et Nuances 
Painting and shades oil Set

ColleCtion n°1 : oeuvreS artiStiqueS - Artistic pAintings

8 tubes 20 ml - 1 pinceau - 19 x 17 x 2,5 cm - 8 modèles - 8 tubes 20 ml - 1 brush - 19 x 17 x 2.5 cm - 8 models

p.31



8 tubes 20 ml - 1 pinceau - 19 x 17 x 2,5 cm - 8 modèles - 8 tubes 20 ml - 1 brush - 19 x 17 x 2.5 cm - 8 models

Set Huile 8 tubes - Oil set 8 tubes

Nuances ‘INTENSE’
‘INTENSE’ Shades 

Ref : 52781

Nuances ‘ROSE’
‘PINK’ Shades 

Ref : 52828

Nuances ‘VERT’
‘GREEN’ Shades 

Ref : 52842

Nuances ‘PASTEL’
‘PASTEL’ Shades 

Ref : 52798

Nuances ‘BLEU’
‘BLUE’ Shades 

Ref : 52835

Nuances ‘TERRE’
‘EARTH’ Shades 

Ref : 52859

Nuances ‘PRIMAIRE’
‘PRIMARY’ Shades 

Ref : 52804

Nuances ‘PORTRAIT’
‘PORTRAIT’ Shades 

Ref : 52811

Set Huile Oeuvres et Nuances 
Painting and shades oil Set

ColleCtion n°2 : nuanCeS aSSortieS - AssOrted shAdes

p.32



Présentoir set Huile - Oil set display

Collection n°1
Ref : 53894

12 set huile - 150 x 470 x 373 cm
12 oil set - 150 x 470 x 373 cm

Collection n°2
Ref : 53900

12 oil sets - 150 x 470 x 373 cm
12 oil set - 150 x 470 x 373 cm

Présentoir set Huile  
Oil set display

p.33

Personnalisation
avec le nom de 
votre marque - 

Customization with 
your brand name



p.34Personnalisation set huile - Customization oil set

Personnalisation de l’image
- Customization image

Palette de couleurs personnalisable : 
choix de 8 couleurs sur une gamme 
de 166 couleurs - Customizable 
color palette: selection of 8 colors 
from a range of 166 colors

Personnalisation - Set Huile
Customization - Oil set

Votre logo 
- Your logo

8 tubes 20 ml - 1 pinceau - 19 x 17 x 2,5 cm  - 
8 tubes 20 ml - 1 brush - 19 x 17 x 2.5 cm - 

PERSONNALISATION DE VOTRE NOM



Collection bois - Wooden collection

Coffret bois Huile Nuances Assorties 
Multi Shades oil Woodbox

Coffret huile ‘INTENSE’
‘INTENSE’ Oil box

Ref : 52866

Coffret huile ‘PRIMAIRE’ 
‘PRIMAIRE’ Oil box 

Ref : 20995

Coffret huile ‘PASTEL’
‘PASTEL’ Oil box

Ref : 52873

Attaches règlables 
¿[DEOHV�VXU�FKHYDOHW���
Adjustable Attachments for Easel

Attaches pour 
bandoulière - 
Strap Attachments

p.35

12 tubes - 30 x 14,5 x 6 cm - 1 palette + 2 pinceaux + 1 crayon
12 tubes - 30 x 14,5 x 6 cm - 1 palette + 2 brushes + 1 pencil



Collection bois - Wooden collection

Coffret bois Huile Nuances Assorties 
Multi Shades oil Woodbox

Coffret huile ‘BOITE POUCE VOYAGE’  
‘TRAVEL BOITE POUCE’ Oil box

Ref : 36057

p.36

12 tubes 20 ml -23,5 x 18,5 x 6,5 cm - 1 palette - 2 pinceaux - 1 crayon - 1 carnet dessin 10x6 cm - coupelle en laiton 
- bandouliere reglable - 

12 tubes 20 ml - 23.5 x 18.5 x 6.5 cm - 1 palette - 2 brushes - 1 pencil - 1 sketchbook 10x6 cm - brass dish - adjustable 
shoulder strap



Collection bois - Wooden collection

Coffret bois Huile Nuances Assorties 
Multi Shades Oil Woodbox

p.37

Malette de voyage Huile
Oil travel kit

17 tubes 20 ml - 1 crayon - 2 tubes de 60 ml - 4 pinceaux synthétique - 1 godet - 1 palette 
17 tubes of 20 ml - 1 pencil - 2 tubes of 60 ml - 4 synthetic brushes - 1 paint cup - 1 palette

43,5 x 28,5 x 8 cm
Ref : 36118

Coffret Prestige Huile
Luxury box Oil

18 tubes 20 ml - 24 tubes 60 ml - 3 couteaux - 3 pinceaux synthétiques - 1 godet - 1 palette - 5 crayons - 1 
mini carnet

18 tubes 20 ml - 24 tubes 60 ml - 3 knives - 3 synthetics brushes - 1 paint cup - 1 palette - 5 pencils - 1 mini 
book

45,5 x 31 x 20 cm
Ref : 36156



SET COULEUR GOUACHE
Gouache Colors Set

PARIS
1830

Collection Musée Concept Store - Museum Concept Store Collection

ColleCtion PoChe

pocket collection 
 

Set gouaChe de 8 tubeS

Gouache 8 tubes set

ColleCtion boiS

wooden collection



Collection Poche
Pocket collection

boîte carton - 5 tubes 20ml - 13 x 9 x 2 cm - cardboard set - 5 tubes 20ml - 13 x 9 x 2 cm

Collection poche - Pocket collection
p.39

Boîte fermée
Box close

Tranche
Side

Primaire 
ref : 53313

Intense 
ref : 53283

Pastel 
ref : 53924

Boîte ouverte
Box open

Boîte noire
Black box

Boîte brune
Brown box

Boîte crème
Unbleached box

Michel Ange ‘la 
création’

ref : 53269

Dali ‘rêve d’une 
abeille’

ref : 53276

Leonard de Vinci 
‘la joconde’
ref : 53283

Monet ‘les 
nympheas’
ref : 53290

Van Gogh ‘café de 
nuit’

ref : 53306

Van Gogh ‘les 
amandiers’
ref : 53320



Boîte fermée
Box close

Tranche
Side

Boîte ouverte
Box open

Personnalisation de l’image
- Customization Image

Personnalisation coffret Gouache
Customization Gouache box

boîte carton - 5 tubes 20ml - 13 x 9 x 2 cm - cardboard set - 5 tubes 20ml - 13 x 9 x 2 cm

choix de 3 couleurs de boîte
- 3 box colors to select

Noir - Black

Brun - Brown

Crème - Cream

Collection poche - Pocket collection
p.40

Palette de couleurs personnalisable : 
choix de 5 couleurs sur une gamme 
de 37 couleurs - Customizable color 
palette: selection of 5 colors from a 
range of 37 colors



Set Gouache 8 tubes - Gouache set 8 tubes

HOKUSAI ‘The Great Wave 
of Kanagawa’
Ref : 53634

KLIMT ‘The Kiss’
Ref : 52965

WSIGNAC ‘Antibes, small 
port of Bacon’

Ref : 53672

VERMEER  ‘Girl with the 
pearl’

Ref : 53641

VANGOGH ‘Starry Night’
Ref : 53665

MONET ‘The artist’s garden’
Ref : 53689

Nuances ‘INTENSE’
‘INTENSE’ Shades 

Ref : 53696

Nuances ‘PRIMAIRE’
‘PRIMARY’ Shades 

Ref : 53702

Set Gouache Oeuvres et Nuances 
Painting and Shades Gouache Set

ColleCtion PrinCiPale -  Main collection

8 tubes 20 ml - 1 pinceau - 19 x 17 x 2,5 cm - 8 modèles - 8 tubes 20 ml - 1 brush - 19 x 17 x 2.5 cm - 8 models
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Présentoir set Gouache - Gouache set display

Collection Gouache
Ref : 53931

8 sets gouache - 150 x 470 x 373 cm
8 gouache set - 150 x 470 x 373 cm

Présentoir set Gouache  
Gouache set display
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Personnalisation
avec le nom de 
votre marque - 

Customization with 
your brand name



p.43Personnalisation set gouache - Customization gouache set

Personnalisation de l’image
- Customization image

Palette de couleurs personnalisable : 
choix de 8 couleurs sur une gamme 
de 36 couleurs - Customizable color 
palette: selection of 8 colors from a 
range of 36 colors

Personnalisation - Set Gouache
Customization - Gouache set

Votre logo 
- Your logo

8 tubes 20 ml - 1 pinceau - 19 x 17 x 2,5 cm  - 
8 tubes 20 ml - 1 brush - 19 x 17 x 2.5 cm - 

PERSONNALISATION DE VOTRE NOM



p.44Collection bois - Wooden collection

Coffret gouache ‘PLEIN AIR 
PRIMAIRE’ 

‘PLEIN AIR PRIMAIRE’ 
Gouache box 
Ref : 10880

1 palette + 2 pinceaux + 1 crayon
1 palette + 2 brushes + 1 pencil

Coffret bois Gouache Nuances Assorties 
Multi Shades gouache Woodbox

Attaches pour 
bandoulière -
Strap Attachments

Attaches règlables 
¿[DEOHV�VXU�FKHYDOHW���
Adjustable Attachments for Easel

Malette de voyage Gouache
Gouache travel kit

17 tubes 20 ml - 1 crayon - 2 tubes de 60 ml - 4 pinceaux synthétique - 1 auxiliaire - 1 palette 
17 tubes of 20 ml - 1 pencil - 2 tubes of 60 ml - 4 synthetic brushes - 1 auxiliary - 1 palette

43,5 x 28,5 x 8 cm
Ref : 29660



Collection bois - Wooden collection

Coffret Gouache ‘BOITE POUCE’ 
‘BOITE POUCE’ Gouache box

Ref : 36071

Coffret bois Gouache Nuances Assorties 
Multi Shades gouache Woodbox

p.45

12 tubes 20 ml -23,5 x 18,5 x 6,5 cm - 1 palette - 2 pinceaux - 1 crayon - 1 carnet dessin 10x6 cm - coupelle en laiton 
- bandouliere reglable - 

12 tubes 20 ml - 23.5 x 18.5 x 6.5 cm - 1 palette - 2 brushes - 1 pencil - 1 sketchbook 10x6 cm - brass dish - adjustable 
shoulder strap



ACCESSOIRES EN LIN 
Linen accessories

PARIS
1830

Collection Musée Concept Store - Museum Concept Store Collection

ColleCtion lin
Linen coLLection

PinCeau

Brushe



Collection Lin
Linen collection

Taille unique - One size

Accessoires en lin - Linen accessories
p.47

Veste adulte
Adult Jacket
Taille unique
Ref. 66047

Blouse adulte
Adult Blouse
Taille unique
Ref. 66009

Sac lin petit
Small linen bag

27x18x4
Ref : 67068

Sac lin grand
Large linen bag

38x26x5
Ref : 67006

Pinceaux retractable de voyage
Retractable travel brush

Pinceau retractable en martre 
retractable sable brush

Ref : 53948

Set de 4 pinceaux retractables en martre 
dans une pochette plastique transparent

Set of 4 retractables sables brushes
in a transparent plastic pouch

Ref : 53344



COLLECTION MUSEE 
CONCEPT STORE

Museum Concept Store Collection


